



Совет Безопасности

Distr.
GENERAL

S/20515
13 March 1989
RUSSIAN
ORIGINAL: ENGLISH

ЗАПИСКА ПРЕДСЕДАТЕЛЯ СОВЕТА БЕЗОПАСНОСТИ

Прилагаемое письмо от 11 марта 1989 года было направлено Председателю Совета Безопасности Постоянным наблюдателем Корейской Народно-Демократической Республики при Организации Объединенных Наций. В соответствии с просьбой, содержащейся в письме, его текст распространяется в качестве документа Совета Безопасности.

Приложение

Письмо Постоянного наблюдателя Корейской Народно-Демократической
Республики при Организации Объединенных Наций от 11 марта 1989 года
на имя Председателя Совета Безопасности

Имею честь препроводить Вам текст коммюнике Верховного командования Корейской народной армии от 11 марта 1989 года.

Прошу распространить настоящее письмо и прилагаемое к нему коммюнике Верховного командования Корейской народной армии в качестве документа Совета Безопасности.

ПАК Гир Ен
Посол

Добавление

Коммюнике, изданное Верховным командованием Корейской народной армии
в Пхеньяне 11 марта 1989 года

Совместные военные учения "Тим спирт 89", начатые империалистами Соединенных Штатов и южнокорейскими марионетками в Южной Корее вопреки единогласным протестам и осуждению со стороны всего корейского и других миролюбивых народов мира, вскоре примут характер полномасштабных наступательных операций.

Всевозможные варианты наступательных операций, нацеленных на нашу Республику, будут опробованы в ходе военных учений, в которых будут участвовать свыше 200 000 военнослужащих агрессивных империалистических сил Соединенных Штатов и южнокорейской марионеточной армии с имеющимися у них на вооружении арсеналами оружия массового уничтожения, включая ядерное оружие и новые виды боевой техники.

Для участия в агрессивных военных маневрах "оперативное командование" и передовые подразделения империалистов Соединенных Штатов уже прибыли в Южную Корею, теперь же многочисленные войска и другие вооруженные силы империалистической агрессивной армии Соединенных Штатов стекаются в Южную Корею из самих Соединенных Штатов и с военных баз Соединенных Штатов в Азии и Тихом океане, туда же подтягиваются специальные подразделения, оснащенные ядерным оружием, и доставляется само ядерное оружие.

"Тим спирт 89" являются прямым результатом империалистической стратегии Соединенных Штатов в отношении Кореи и Азии. Это - подготовительная война, пробная ядерная война с целью нанести упреждающий удар по северной половине Кореи.

Дерзкая военная провокация империалистов Соединенных Штатов и южнокорейской военно-фашистской клики серьезным образом подрывает последовательные усилия Корейской Народно-Демократической Республики, нацеленные на достижение мира и мирного воссоединения Кореи, и привела к созданию на Корейском полуострове напряженного положения, в условиях которого в любой момент может разразиться война.

Международное положение в целом свидетельствует о том, что постепенно происходит разрядка, и миролюбивые народы мира поднимают свои голоса за мирное урегулирование корейского вопроса.

Недавно наша Партия и Правительство Республики в соответствии с пожеланиями всего корейского народа и миролюбивых народов мира выдвинули четыре принципа обеспечения гарантированного мира и всеобъемлющие мирные инициативы, предложение о проведении политических и военных переговоров на высоком уровне между севером и югом, предложение о созыве политического консультативного совещания на уровне руководящих должностных лиц на севере и на юге и другие разумные предложения, кроме того, они неоднократно выступали с требованиями о прекращении провокационных совместных военных учений "Тим спирт 89" в интересах успеха диалога между севером и югом.

Миролюбивые народы во всем мире полностью поддерживают разумные предложения нашей Партии и Правительства Республики, нацеленные на ослабление напряженности и достижение мира на Корейском полуострове и на национальное воссоединение, а также справедливую борьбу нашего народа за их реализацию, и решительно осуждают провокационные воинственные действия империалистов Соединенных Штатов и южнокорейских марионеток.

Однако империалисты Соединенных Штатов и южнокорейские марионетки создают напряженную обстановку и проводят крайне опасные совместные военные маневры "Тим спирт 89", используя факт обладания ими ядерного оружия в целях поворота вспять тенденции к разрядке и реализации своих агрессивных амбиций.

Это злостный выпад в адрес нашей Республики и всего корейского народа и серьезная угроза миру в Азии и во всем мире.

Империалисты Соединенных Штатов уже доставили в Южную Корею большое количество различных видов ядерного оружия и сложной военной техники и превратили Южную Корею в самую опасную "пороховую бочку" и передовую ядерную базу.

Империалисты Соединенных Штатов уже подготовились к ядерной войне с северной половиной Кореи, каждый год проводя совместные военные учения "Тим спирт", и лишь ждут случая, чтобы перейти от этих учений к фактической войне.

Проводя совместные военные учения "Тим спирт" каждый год и заявляя при этом, что они являются "оборонительными учениями" и "ежегодными учениями", империалисты Соединенных Штатов могут осуществить внезапное вторжение, воспользовавшись моментом, когда наша бдительность будет ослаблена.

Проведение империалистами Соединенных Штатов и южнокорейскими марионетками совместных военных учений "Тим спирт 89", направленных против Корейской Народно-Демократической Республики, является злостной провокацией, которая нацелена на то, чтобы довести положение на Корейском полуострове до грани войны и создать для Азии и всего мира угрозу термоядерной катастрофы.

Верховный главнокомандующий Корейской народной армией издал приказ для всех подразделений Корейской народной армии и корейских народных сил безопасности и всех членов рабоче-крестьянского красного ополчения и красных молодогвардейцев подготовиться к боевой мобилизации, сохраняя при этом высокую революционную бдительность, для устранения серьезного положения, создающего для нашей страны опасность ядерной войны и возникшего в связи с безрассудной военной провокацией со стороны империалистов Соединенных Штатов и южнокорейской марионеточной клики.

Офицерам и рядовым Корейской народной армии и корейских народных сил безопасности, в настоящее время занятым в социалистическом экономическом строительстве, было также приказано поддерживать состояние полной готовности и в любой момент быть готовыми к чрезвычайной мобилизации.

Это мера самообороны, нацеленная на то, чтобы противостоять провоцирующим новую войну действиям империалистов Соединенных Штатов и южнокорейской военно-фашистской клики.

Корейский народ любит мир и не желает конфронтации и войны. Мы последовательно прилагаем все возможные усилия для решения вопроса мирного воссоединения нашей страны путем диалога и переговоров, но не путем войны.

Однако мы никогда не допустим каких-либо попыток со стороны империалистов Соединенных Штатов и южнокорейской марионеточной клики произвольно угрожать нам и провоцировать нас.

Если империалисты Соединенных Штатов и южнокорейские марионетки осмелятся спровоцировать войну против нас, наши революционные вооруженные силы и весь народ как один поднимутся на борьбу за защиту святого отечества и бесценных революционных завоеваний.

Все подразделения Корейской народной армии и корейских народных сил безопасности, члены рабоче-крестьянского красного ополчения, красные молодогвардейцы и весь народ должны внимательно и с повышенной революционной бдительностью следить за каждым шагом империалистов Соединенных Штатов и южнокорейской марионеточной клики, всегда сохранять подтянутость и боевую форму и быть в полной боевой готовности к тому, чтобы дать незамедлительный отпор любым военным провокационным маневрам врага и тем самым обеспечить самую надежную защиту земли, моря и неба страны.
